
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／はこの形③

はこには，面と　頂点と　辺が　あります。 

 

 

 

 

 

 

 

図のように　はこの　かどの　ところを「頂点」と　いい，頂

点と　頂点を　むすんだ　直線を「辺」と　いいます。 

 

はこの　形には，面が　６つ，辺が　12本，頂点が　８つ

あります。 

 

竹ひごと　ねんどの　玉で，はこの　形を　作ります。 

①　１つの　はこの　形を　作るのに，

ねんどの　玉は　何こ　いるでしょう。 

②　１つの　はこの　形を　作るのに，

竹ひごは　何本　いるでしょう。 

③　はこの　形で，竹ひごに　あたる　

ところを　何と　いうでしょう。 

④　はこの　形で，ねんどの　玉に　あ

たる　ところを　何と　いうでしょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

算数２年③／はこの形③ ラーニング　2算数

辺，頂点

①　８こ 
 

②　12本 
 

③　辺 

④　頂点 
 

下のような　はこが　あります。 

①　長さが　３cmの　辺は　

何本　あるでしょう。 

②　長さが　９cmの　辺は　

何本　あるでしょう。 

③　はこには　頂点が　いく

つ　あるでしょう。 

④　はこには，辺が　何本　あるでしょう。 

 

①　４本  

②　４本 

③　８つ 

④　12本 

れいだい

かいとう

かいとう

６cm

３cm ９cm

へん ちょうてん

なが 

なんぼん 

かたち 

①　ねんどの　玉は　頂点に　あたるので， 

　８こです。 

②，③　竹ひごは　辺に　あたるので，12 

　　　本です。 

 

 

①，②，③，④　はこの　形で　頂点は　 

８つ，辺は　12本　あります。 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／5算数 算数２年③／はこの形③

竹ひごと　ねんどの　玉で，はこの　形を　作ります。 

  

 

 

 

 

 

 

 

①　はこの　形に　ねんどの　玉は　何こ　あるでしょう。 

②　はこの　形に　竹ひごは　何本　あるでしょう。 

③　はこの　形で，同じ　長さの　竹ひごは　何本ずつ　あるでしょう。 

④　はこの　形で，ねんどの　玉に　あたる　ところを　何と　い

うでしょう。 

⑤　はこの　形で，竹ひごに　あたる　ところを　何と　いうでしょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／4算数 算数２年③／はこの形③

下のような，はこが　あります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　長さが　３cmの　辺は　何本　あるでしょう。 

 

②　長さが　９cmの　辺は　何本　あるでしょう。 

 

③　はこには　頂点が　いくつ　あるでしょう。 

 

④　はこには，辺が　何本　あるでしょう。 

① 

② 

③ 

④ 

３cm ９cm

６cm

へん なが なんぼん 

ちょうてん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／5算数 算数２年③／はこの形③

竹ひごと　ねんどの　玉で，はこの　形を　作ります。 

  

 

 

 

 

 

 

①　はこの　形に　竹ひごは　何本　あるでしょう。 

②　はこの　形に　ねんどの　玉は　何こ　あるでしょう。 

③　はこの　形で，同じ　長さの　竹ひごは　何本ずつ　あるでしょう。 

④　はこの　形で，竹ひごに　あたる　ところを　何と　いうでしょう。 

⑤　はこの　形で，ねんどの　玉に　あたる　ところを　何と　い

うでしょう。 

① 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／4算数 算数２年③／はこの形③

下のような　はこが　あります。 

  

 

 

 

 

 

 

①　長さが　６cmの　辺は　何本　あるでしょう。 

 

②　この　はこの　面は　何と　いう　四角形でしょう。 

 

③　はこには，辺が　何本　あるでしょう。 

 

④　はこには　頂点が　いくつ　あるでしょう。 

① 

② 

③ 

④ 

6cm
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6cm
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めん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数２年③／はこの形③

１　竹ひごと　ねんどの　玉で，はこの　形を　作ります。 

  

 

 

 

 

 

 

①　はこの　形に　ねんどの　玉は　何

こ　あるでしょう。 

②　はこの　形に　竹ひごは　何本　あ

るでしょう。 

③　はこの　形で，同じ　長さの　竹ひ

ごは　何本ずつ　あるでしょう。 

２　下のような　はこが　あります。 

 

 

 

 

 

 

①　長さが　４ cmの　辺は　何本ある

でしょう。 

②　この　はこの　面は　何と　いう　

四角形でしょう。 

③　はこには　頂点が　いくつ　あるで

しょう。 

① 

② 

③ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数２年③／はこの形③

１　竹ひごと　ねんどの　玉で，はこの　形を　作ります。 

  

 

 

 

 

 

①　はこの　形で，同じ　長さの　竹ひ

ごは　何本ずつ　あるでしょう。 

②　はこの　形で，竹ひごに　あたる　

ところを　何と　いうでしょう。 

③　はこの　形で，ねんどの　玉に　あ

たる　ところを　何と　いうでしょう。 

 

２　下のような　はこが　あります。 

 

 

 

 

 

 

 

①　長さが　４ cmの　辺は　何本ある

でしょう。 

②　長さが　８ cmの　辺は　何本ある

でしょう。 

③　はこには　頂点が　いくつ　あるで

しょう。 

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

８cm

４cm
10cm

へん 

つく 

なが 

なんぼん 

ちょうてん 

かたち 

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／5算数 算数２年③／はこの形③

１　下の図は，はこの　形を　ひらいた　ものです。 

 

 

  

 

 

 
①　はこの　形に　組み立てた　とき，

辺は　何本　あるでしょう。 

②　はこの　形に　組み立てた　とき，

頂点は　いくつ　あるでしょう。 

③　はこの　形に　組み立てた　とき，

ウの　面と　むかい合わせに　なる　

面は　どれでしょう。 

 

２　下のような，はこが　あります。この　はこを，８cmの　辺が　

４cmずつに　なるように，点線に　合わせて　２つに　切りました。 

 

 

 

 

 

 

 
①　２つに　分けた　うちの，１つの　

はこには　長さが　４ cmの　辺は　

何本　あるでしょう。 

②　２つの　はこの　頂点を　合わせる

と　いくつに　なるでしょう。　 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／5算数 算数２年③／はこの形③

１　下の　図は，はこの　形を　ひらいた　ものです。 

 

 

  

 

 

①　はこの　形に　組み立てた　とき，

同じ　長さの　辺は　何本ずつ　ある

でしょう。 

②　はこの　形に　組み立てた　とき，

頂点アと　かさなる　点は　どれで

しょう。イから　オの　中から，えら

んで　答えましょう。 

③　はこの　形に　組み立てた　とき，

　の　面と　むかい合わせに　なる　

面は　どれでしょう。　から　　の中

から，えらんで　答えましょう。 

２　右のような，はこが　あります。この

はこを，10cmの　辺が　５ cmずつに

なるように，点線に　合わせて　２つに

切りました。 

①　２つに　分けた　うちの，1つの　

はこには　長さが　10cmの　辺は　

何本　あるでしょう。 

②　２つの　はこの　頂点を　合わせる

と　いくつに　なるでしょう。　 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／5算数 算数２年③／はこの形③

１　下のような，はこが　あります。この　はこを，12cmの　辺が

６cmずつに　なるように，点線に　あわせて　２つに　切りました。 

 

 

 

 

 

 

①　２つに　分けた　うちの，１つの　

はこには　長さが　６ cmの　辺は　

何本　あるでしょう。 

②　２つの　はこの　頂点を　あわせる

と　いくつに　なるでしょう。　 

 

２　下の図は，はこの　形を　ひらいた　ものです。  

 

 

 

 

 

①　はこの　形に　組み立てた　とき，

頂点は　いくつ　あるでしょう。 

②　はこの　形に　組み立てた　とき，

辺は　何本　あるでしょう。 

③　はこの　形に　組み立てた　とき，

アの　面と　むかい合わせに　なる　

面は　どれでしょう。 
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